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21. Give three observaƟons / suggesƟons to improve the overall teaching - learning experience in the insƟtuƟon.

40 responses 

 The college provides excellent infrastructure and faciliƟes that help students in their academic journey. The

well-equipped classrooms and laboratories create a conducive learning environment.

 The faculty members are highly knowledgeable and supporƟve. They are always willing to guide students and

clarify doubts both inside and outside the classroom.

 The library is well-stocked with relevant books and research materials, which greatly helps in our studies.

However, the digital resources could be expanded further.

 The teaching methods are interacƟve and engaging, but some courses could benefit from more pracƟcal

exposure to industry-relevant skills.

 The campus is clean and well-maintained, providing a posiƟve atmosphere for students. The availability of

recreaƟonal spaces is also a plus.

 The placement cell works hard to bring opportuniƟes for students, but more industry collaboraƟons and

internships would be beneficial.

 The availability of online learning resources has been helpful, but someƟmes technical issues hinder

seamless learning experiences.

 The college organizes various extracurricular acƟviƟes, helping students to develop their skills beyond

academics. However, more focus on cultural programs would be appreciated.

 The hostel faciliƟes are saƟsfactory with good food and hygiene, but there is scope for improvement in terms

of Wi-Fi connecƟvity and recreaƟonal areas.

 The administraƟon is generally responsive to student concerns, although the response Ɵme could be faster in

some cases.

 The examinaƟon and evaluaƟon process is fair and transparent, ensuring that students are graded

appropriately based on their performance.

 Industry exposure through seminars and workshops has been beneficial, but more guest lectures from

industry experts would enhance our learning.

 The sports faciliƟes are commendable, and regular events encourage students to parƟcipate acƟvely.

 Some faculty members are excellent in their teaching approach, while a few need to adopt more student-

friendly methods.

 The canteen offers a variety of food opƟons, but the quality and affordability could be improved to beƩer suit

student needs.

 The grievance redressal system is efficient, and students feel heard when they face issues.

 More emphasis on pracƟcal learning and skill development programs would make the courses even more

effecƟve.
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 The transportaƟon faciliƟes provided by the college are convenient and help students commute safely and on 

Ɵme. 

 The availability of scholarships and financial aid is a great support to students from economically weaker 

backgrounds. 

 The faculty-student raƟo is good, ensuring that students get adequate aƩenƟon during lectures. 

 Internship opportuniƟes provided by the insƟtuƟon have helped students gain real-world experience, though 

more reputed companies should be invited. 

 The curriculum is up to date with the latest trends, but introducing more interdisciplinary courses could 

further enhance our learning. 

 Peer learning and group discussions encouraged by faculty members help students improve their criƟcal 

thinking skills. 

 Some administraƟve processes, such as fee payments and document verificaƟon, could be made more 

streamlined and efficient. 

 The college provides ample opportuniƟes for students to engage in social service and community 

engagement acƟviƟes. 

 The alumni network is strong and supporƟve, oŌen providing mentorship and career guidance to current 

students. 

 The ICT-enabled teaching methods used by some faculty members make learning more interesƟng and 

effecƟve. 

 Career counseling sessions are insighƞul, but more one-on-one guidance sessions would be helpful for 

students seeking personalized career advice. 

 The overall campus environment is safe and secure, which is crucial for a stress-free learning experience. 

 The course workload is manageable, allowing students to balance academics with extracurricular acƟviƟes. 

 Faculty members are approachable and encourage students to think creaƟvely and independently. 

 The college organizes educaƟonal tours and industrial visits, which provide valuable pracƟcal exposure to 

students. 

 Some departments have excellent infrastructure, while others need upgrades to match the evolving 

academic requirements. 

 The Wi-Fi connecƟvity on campus is decent, but it could be improved in some areas for beƩer accessibility. 

 Student parƟcipaƟon in decision-making commiƩees provides a sense of responsibility and inclusion. 

 The placement assistance is helpful, though more training sessions on resume building and interview skills 

would be beneficial. 

 The campus environment promotes diversity and inclusivity, fostering a sense of belonging among students. 

 Regular health check-up camps and counseling services provided by the college contribute to student well-

being. 
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 The examinaƟon schedule is well-structured, allowing sufficient preparaƟon Ɵme for students. 

 Overall, the college provides a good learning experience, but conƟnuous improvements in teaching 

methodologies and faciliƟes will further enhance student saƟsfacƟon. 
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